
 

 

 

 

 

 

                      11.06.2021 р.        103-ИК/2021 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму зі спеціальності 052 – Політологія 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
(розробники: професор В.В. Попков, доцент Є.С. Огаренко, доцент 

О.Ю. Хорошилов) 2021 рік впровадження 
 
 

          Процеси демократизації, європейської та євроатлантичної інтеграції, які розгортаються 
в сучасній Україні, наділяють заклади вищої освіти особливою місією – завданням із 
підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних здійснювати інтелектуальний та 
технологічний супровід діяльності представницьких органів та структур самоорганізації 
населення на локальному, регіональному та національному рівнях. В Одеському регіоні таким 
закладом вищої освіти виступає ОНУ імені І.І. Мечникова, колективом факультету 
міжнародних відносин, політології та соціології якого здійснюється підготовка фахівців за 
освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 
052 – Політологія. 
 
          Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми дає підстави констатувати наступне: 

1. Освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 052 — 
Політологія в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова відзначається 
узгодженістю освітніх компонентів, комплексний характер яких дає можливість вдало 
поєднати теоретичний та практичний аспекти підготовки здобувачів вищої освіти. Необхідні 
навички для реалізації дослідницької складової процесу підготовки магістрів-політологів 
забезпечуються такою освітньою компонентою, як «Методологія і логіка наукових 
досліджень» та апробуються під час написання та захисту кваліфікаційної роботи магістра; 

2. Відповідність сучасним вимогам студентоцентрованого підходу та можливості 
здобувачів самостійно вибудовувати свою освітню траєкторію забезпечується переліком 
курсів, рекомендованих групою розробників освітньо-професійної програми. Серед останніх, 
враховуючи згадані вище процеси європейської інтеграції та прикордонний характер 
Одеського регіону, особливо слід відзначити наступні: «ЄС та його політичні інститути», «Захід-
Схід: особливості політичних культур», «Політична глобалістика», «Основи української 
політичної регіоналістики». Демократичний характер освітнього процесу в межах реалізації 
освітньо-професійної програми забезпечується правом здобувачів вищої освіти самостійно 
обрати комплекс вибіркових дисциплін із рекомендованого переліку або зі змісту інших 
освітніх програм відповідного рівня, які пропонуються структурними підрозділами ОНУ імені 
І.І. Мечникова; 

 
 



3. Повністю відповідають чинному законодавству данні про здатність до 
працевлаштування (зокрема: 2419.2 Фахівець із зв`язків з громадськістю та пресою; 2419.3 
Консультант (в апараті органів державної влади, та самоврядування); 2443.2 Політолог 
відповідно до Державного класифікатору професій ДК 003:2010). Безумовним позитивом 
процесу створення та впровадження рецензованої освітньо-професійної програми сталі 
систематичні та конструктивні консультації з групою розробників, зустрічі з колективом 
кафедри політології, здобувачами вищої освіти. 

 

 

 

Депутат Одеської 

обласної ради VII скликання    

Коваліш І.В.  

                                            

 

 

 

 

                    


